РЕШЕНИЕ

Совета Сюкеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от «14» декабря 2022 г.

№73

О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет Сюкеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Сюкеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.12.2018 года № 99 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественного обсуждений) (с учетом изменений, внесенными решениями №26 от 31.05.2021, № 36 от 11.11.2021, № 65 от 23.08.2022), следующие изменения:

пункт 1 статьи 6 главы 2 изложить в следующей редакции:

«1.Информация о назначении публичных слушаний с указанием времени и места их проведения, а также проект муниципального нормативного правового акта, выносимого на публичные слушания, не позднее чем за 10 дней, исчисляемый в календарных проведения публичных слушаний днях, ДО ДНЯ (обнародованию) опубликованию средствах массовой информации, В официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoyeustye.tatarstan.ru), на информационных стендах Сюкеевского сельского поселения, а также размещению в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Единый портал) в соответствии с правилами, установленными Правительством Российской Федерации».

Размещение на Едином портале информации о назначении публичных

слушаний и проекта муниципального нормативного правового акта в целях муниципального образования «Сюкеевское жителей сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» сотрудником Исполнительного осуществляется уполномоченным комитета Сюкеевского сельского поселения использованием кабинета c личного образования «Сюкеевское муниципального сельское поселение» соответствующем разделе платформы обратной связи Единого портала (далее личный кабинет органа) в срок, установленный абзацем первым настоящего пункта.»;

Дополнить пункт 2 статьи 6 главы 2 частью 4 следующего содержания:

«Участники публичных слушаний вправе направлять свои замечания и предложения по вынесенному на публичные слушания проекту муниципального нормативного правового акта также посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) в соответствии с правилами, установленными Правительством Российской Федерации.

Замечания и предложения ПО вынесенному на обсуждение муниципального нормативного правового акта вносятся жителями муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» с использованием Единого портала после авторизации нем использованием федеральной государственной c информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме».

Внесение замечаний и предложений начинается с даты опубликования информации о назначении публичных слушаний и проекта муниципального нормативного правового акта, вынесенного на публичные слушания, и заканчивается не позднее чем за 2 рабочих дня до дня проведения публичных слушаний.

При внесении замечаний и предложений по проекту муниципального нормативного правового акта жители муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» также направляют сведения о своих фамилии, имени, отчестве (при наличии), реквизитах основного документа, удостоверяющего личность гражданина, дате рождения и адресе регистрации по месту жительства.

Замечания и предложения направляются в личный кабинет органа.»;

Пункт 9 статьи 7 главы 3 изложить в следующей редакции:

«9. Результаты публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, публикуются (обнародуются) в средствах массовой информации, на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye-ustye.tatarstan.ru), на информационных стендах Сюкеевского сельского поселения и в федеральной государственной информационной системе «Единый

портал государственных и муниципальных услуг (функций) не позднее чем через 3 дня, исчисляемые в рабочих днях, со дня проведения публичных слушаний».

- 2. Опубликовать настоящее решение на информационных стендах Сюкеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан расположенных по адресам:
 - РТ Камско-Устьинский район с. Сюкеево ул. Красноармейская, центр села;
- РТ Камско-Устьинский район с. Сюкеево ул. Колхозная дом 16a, здание библиотеки;
- на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye-ustye.tatarstan.ru).
 - 4. Настоящее решение вступает силу со дня его официального опубликования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета-Глава муниципального образования «Сюкеевского сельского поселения» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»:

П.В. Сорокин